

全市各地积极应对暴雨灾害

崇阳干群众志成城抗洪灾

本报讯 记者马丽娅、通讯员王勃、胡伟报道:25日8时开始,崇阳县境内普降大暴雨。由于降雨来势猛、强度大,暴雨集中区域山洪暴发,造成部分农田被淹,民房进水,局部出现山体滑坡和泥石流等地质灾害。

当天上午10时左右,记者在路口镇白羊村6组看到,大市河白羊段3处河堤决口,最大的垮塌长度达到30多米,凶猛河水朝着决口奔腾而下,导致整个村庄成为一片汪洋,千余亩农田被淹,部分村民房屋积水达一米多深。

当地党员干部已第一时间将部分被困群众转移到安全地带,并组织受灾群众积极开展生产自救。

“昨晚12点下大雨,到了3点,大水漫堤,早上5点,大水把河堤冲垮了。”白羊村6组村民李鹤高告诉记者。

灾情出现后,崇阳县县委县政府迅速召开会商会,研究部署全县的抗洪救灾工作,积极应对暴雨带来的洪灾。县主要领导深入乡镇、水库、河堤,查险排险,组织干部群众开展抗洪抢险和救灾工作。自然资源、水利、交通、电力等部门应急分队由各部门分管领导带队,到各乡镇核实灾情,并立即对受损的基础设施进行修复,防止次生灾害的发生,确保安全度汛。

县直联系乡镇工作队队员闻讯而动,全面开展救灾工作。对发现地质灾害的地方,迅速组织群众搬离住所,并派出干部24小时在现场值班,密切关注灾害变化情况。

目前,全县救灾工作正在紧张有序进行,力争使灾害损失减少到最低限度。



25日,崇阳县铜钟乡,干群齐心加固高堤河在下村段河堤。咸宁日报全媒体记者 马丽娅 摄

通城确保水库安全度汛

本报讯 记者李嘉、通讯员杜明、毛柯人报道:26日,市防汛抗旱指挥部第四防汛检查组赴通城县检查指导防汛抗旱工作。

检查组一行分成两个小组,一组赴麦市镇马井水库、关刀镇黄牯岩水库,另一组赴马港镇老龙潭水库、四庄乡青草岭水库,迅速开展防汛检查,指导救灾工作。

每到一处,检查组认真查看24小时值班记录,询问水库包保责任人到岗到位情况,并深入各地水库进行实地查看。

据通城县水利和湖泊局汛情汇报,5月25日8时至5月26日8时,通城县平均降雨量为73.8毫米,最大降雨点为左港水库,降雨量为136.2毫米。截至目前,全县有共有13座水库溢洪,最大溢洪水深为治全水库0.38米。

接到省市重大气象信息专报预测后,通城县立即转发至11个乡镇和县防指成员单位,并下发了《关于迅速做好近期强降雨防御工作的紧急通知》,要求各级各部门要高度重视,强化措施,做好值班值守和调度

工作,确保人民群众生命财产安全。

为确保安全度汛,该县科学调度水库,全县97座中小型水库输水设施全开,降低水位,拦蓄洪水,腾库迎汛。县委、县政府主要领导在防指统筹指挥全县防汛抢险工作,县委常委按照值班表坚持24小时在防汛值守,包保水库的县级领导、各乡镇和相关部门主要负责人、精准扶贫驻村干部、水库五大责任人和水库专管员均在所联系包保的水库值班值守,排查险情,并相应开展救灾工作。

咸安紧盯河堤库防汛备汛

本报讯 记者吴文谨、特约记者李星报道:23日,记者在咸安区孟养浩东路陈家闸看到,防汛抗旱部门正在对该排水闸进行日常测试。在工作人员的操作下,隐藏在混凝土下的闸门缓缓上升,原本平静的淦河立刻“沸腾”起来,一道道漩涡朝着闸口奔涌而入,场面蔚为壮观。

这里是我市城区诸多排水闸中的一个,当主汛期来临,它们将组成排洪防涝的重要关口。

“6至8月是今年的主汛期,我市

总降水量估计会比往年多2至5成,发生集中降水和洪灾灾害的可能性较大,我们将紧盯淦河、围堤以及水库(高帮塘),做好防汛抗旱各项准备等工作。”咸安区防汛部门有关负责人告诉记者。在硬件设施和人员调度上,该区已做好充足准备。

据介绍,目前咸安区淦河系统治理工程进展顺利,已完成淦河宝塔段治理、西河桥段左岸1500米的土方开发,通过开展河道扩挖、新建堤防、清淤清障等工程,该河道原本20年一遇

的防洪能力将提高到50年一遇。

行走在南川水库严实厚重的堤坝上,只见河清湖晏、视野开阔,让人豁然开朗。该水库是一座以防洪、灌溉为主,兼有发电、城镇供水和生态补水等综合效益的大(2)型水库,总库容1.024亿立方米,涉及灌溉面积20.4万亩。南川水库除险加固工程于2016年底开工,目前已完成全部主体工程。“在主汛期,我们将严格执行汛限水位1米以下控制运行,遭遇强降雨前做好提前预泄,确保水库度汛安全,

后期我们也要密切关注天气变化,做好蓄水保水,保证人民群众生产生活用水。”咸安区防指有关负责人表示。

据悉,针对向阳湖围堤和西湖围堤等重点堤段,咸安区成立了一支1261人的区直单位防汛抢险突击队,明确相应防守堤段。在防汛物资器材上,该区也已储备了防汛编织袋10万条,彩条布1.5万平方米,楠竹2000根,木材100方,汽油油50吨,以及一定数量的桩木、砂石、铅丝等,各乡镇也对相应物资进行自行储备。

簰洲湾镇有序开展生产自救

本报讯 记者谭昌强、通讯员刘爽报道:自5月25日上午9时至26日早晨6时20分,簰洲湾镇降雨量达到210毫米,创20年来日降水量最高纪录。同时,受雷击影响,丰收、后垸泵站一度出现供电故障,导致部分地区出现内涝。

“今夜不休。”5月25日晚,簰洲湾镇党委政府紧急动员,应对强降雨。

该镇主要领导坐镇后垸泵站机房,通宵督导强降雨应对工作,镇村干部坚守岗位积极应对。丰收泵站、后垸泵站等24小时不停机进行排水;电力部门连夜抢修雷击故障,确保电力畅通;交警部门冒雨维持交通秩序;村组干部连夜顶风冒雨徒步捞取杂物,清理涵管,确保快速排水;引导地势低洼地段群众进行转移。

26日上午,嘉鱼县委县政府主要领导赶赴簰洲湾镇,实地检查灾情,指导抗洪排涝和生产自救工作。要求科学调度,做好各项保障工作,加快排水排涝,将群众损失降低到最小。积极组织群众进行生产自救,挽回经济损失。同时密切关注水情雨情,加强预测、预警、预防,严格落实24小时防汛值班制度,加强巡查。确保信息畅通,

发现险情、灾情第一时间上报。

据初步统计,在两天的强降雨中,簰洲湾全镇玉米、南瓜、冬瓜等农作物受灾面积达26000余亩,多处居民区出现内涝,部分村(居)基础设施受损,没有造成人员伤亡,具体灾情还在紧急统计中。

目前,该镇生产自救工作正有序进行。



严把质量关

15日,湖北鑫海路宝(赤壁)有限公司在检验城市窨井盖,严把产品质量关。该公司位于赤壁高新区中伙光谷产业园,总投资3亿元,占地面积60亩,主要生产交通道路设施、窨井盖、高铁配件、地铁配件和高分子复合材料产品。公司自今年3月建成投产以来,狠抓产品质量和产品研发,生产的各种系列产品俏销市场,预计可实现年产值1.8亿元,税收850万元。

咸宁日报全媒体记者 袁灿 摄

全民悦读 游诵中国

我市举办朗诵舞台剧活动

本报讯 记者黄柱报道:26日晚,由市委宣传部、国家税务总局咸宁市税务局主办的“全民悦读,游诵中国”信仰的力量朗诵舞台剧活动隆重举行。市委常委、市委宣传部部长闫英姿,市政府秘书长王勇观看了舞台剧。

活动在诗歌朗诵《死水》中拉开序幕。随后,舞台剧《秋瑾》、情景剧《少年中国说》、情景剧《映山红》、舞台剧《何功伟》等

节目一一上演,获得了台下观众的阵阵掌声。

据悉,此次朗诵舞台剧活动是我市庆祝中华人民共和国成立70周年全民阅读系列活动的一个序幕,活动旨在号召各级各部门有效整合社会资源,大力推动阵地建设,广泛开展形式多样、内容丰富的读书活动,在全社会营造“爱读书、读好书、善读书”的浓厚氛围,全面推进“书香咸宁”建设。

赤壁企业人福药辅

荣获“隐形冠军科技小巨人”

本报讯 通讯员李素萍、冯明亮报道:日前,湖北省经济和信息化厅官网公布“湖北省支柱产业细分领域隐形冠军科技小巨人”,赤壁企业湖北人福药用辅料股份有限公司赫然在列。

隐形冠军的认定,是省经济和信息化厅根据《湖北省支柱产业细分领域隐形冠军企业培育工程实施方案》要求,经过地方经信部门严格审查及行业专家专业评定而产生的。旨在

引导企业走“专特新精”发展道路,弘扬工匠精神,提升发展质量和水平。

人福药辅长期专注于企业擅长的领域,专注药用空心胶囊生产与研发十五年,一直将产品质量视为企业发展的生命线,不断进行科技创新、技术革新,不断提升产品质量。

隐形冠军的获得,既是对人福药辅发展质量的认可,也是对人福药辅对胶囊行业贡献的认可。

市委第三巡察组

进驻市社科联开展巡察工作

本报讯 记者焦姣报道:23日上午,市委第三巡察组召开社科联巡察工作动员会,启动对市社科联的巡察工作。会上,市委第三巡察组组长作了动员讲话,市社科联党组书记作了表态发言。

巡察组强调,巡视巡察是党要管党、从严治党的重要举措,是党内监督与民主监督的有效形式,要深刻认识巡察工作的重要意义,提高政治站位和政治觉悟,切实把思想和行动统一到党的十九大精神上来,统一到党中央重大决策部署和省委、市委要求上来。要把握工作重点,认真领会深化

政治巡察的内涵。要以巡察为契机,切实落实全面从严治党主体责任,强化政治担当,共同完成市委巡察工作任务,确保巡察工作取得扎实成效。

市社科联党组表示,要充分认识巡察工作的重要性,将巡察视作接受党性教育、加强党性锻炼、经受组织考验的重要契机,依纪依法依规接受巡察。无条件的支持本次巡察工作,从政治上、思想上、行动上积极主动配合巡察组工作。针对巡察反馈存在质量问题,照单全收、诚恳接受、坚决整改,建立问题清单,立行立改,促进巡察成果转化,打造担当有为的社科队伍。

咸宁高新区横沟桥镇

加速创建诗词楹联文化品牌

本报讯 记者吴文谨、通讯员饶婧兰报道:近日,我市36名诗人齐聚咸宁高新区横沟桥镇,开展诗词楹联进学校、进农村、进社区、进企业、进机关、进景点等“六进”活动。诗人们分别前往印象林花乡村振兴项目、横沟中学、祥天空气能电力有限公司等地,聚焦我市社会经济全面发展,开展采风创作。

横沟桥镇是咸宁市最活跃的农民诗歌小镇。为了继承和弘扬优秀传统文化,当前,该镇正在加速推进“中华诗词之乡”“中国楹联文化镇”创建工作。今年4月以来,该镇一方面成立

诗联书画分会、打造诗联文化墙,出版农民诗联专著、举行全国诗联大赛,做好各项迎检工作;另一方面紧盯宣传发动,全面征集诗名作,向全国农民诗社、农民诗人发出了诗歌邀请赛“英雄帖”,这也是我市历史上的第一次面向全国农民诗人的诗歌邀请赛。

据相关负责人介绍,该镇将力争在今年8月前完成“湖北省诗词之乡”“湖北省楹联文化镇”创建验收工作;今年底完成“中国楹联文化镇”创建验收工作;明年4月前完成“中华诗词之乡”创建验收工作。



22日,咸安区向阳湖镇五七桥头,向阳湖镇藕虾套养的小龙虾喜获丰收,收购商忙着给养殖户过称、分拣,准备投放市场。

咸宁日报全媒体记者 陈红菊 摄

湖北咸宁农商银行

责任银行 合规银行 智慧银行

服务热线:96568